Родина просыпается!

Автопробег в поддержку принятия закона «О родовом поместье»

День добрый!

Мы - участники автопробега в поддержку Родовых поселений "За Родину! За Путина!". С 14 июня по 1 июля мы проехали с праздниками от Новосибирска до Москвы и вернулись обратно домой.

Более подробную информацию и краткие итоги нашего автопробега можно увидеть на сайте http://zarodinu-zaputina.ru/
Огромное СПАСИБО всем людям, которые помогали нам в этом мероприятии!

Мы планируем провести в октябре 2012 года вторую волну автопробега, участники которой прибудут в Москву к международному фестивалю «Звенящие Кедры».

Цели автопробега:

· Выразить поддержку Президенту России в реализации программ развития сельских территорий, индивидуального жилищного строительства.

· Продемонстрировать общественности значение родовых поместий в практической реализации программ возрождения России, улучшении социально-экономической, демографической и духовно-нравственной ситуации в стране.

· Передать Президенту России проект Закона о Родовых Поместьях с подписями в его поддержку.
Принятие Закона о Родовых поместьях – это тот видимый результат, которого мы хотим добиться, и мы будем продолжать действовать, пока Закон не будет принят!
Мы предлагаем присоединяться к этому процессу всем, кто мечтает о том, чтобы наша Родина цвела Родовыми Поместьями и улыбками людей, живущими в них!
Владимир Владимирович Путин заявил о том, что любая общественная инициатива, которая соберёт не менее 100 тысяч авторизованных подписей в Интернете, будет выноситься на рассмотрение парламента. Так давайте соберём 100 тысяч подписей!
Пока механизм сбора подписей не утверждён властью, предлагаем собирать их на сайте «Демократор», а для того, чтобы придать этим подписям юридическую силу, мы соберём их в письменном виде, и передадим лично в Администрацию Президента в Москве.
Наша команда отправится из Новосибирска по прежнему маршруту: Новосибирск, Омск, Тюмень, Челябинск, Уфа, Казань, Нижний Новгород, Владимир, Москва. Единомышленники из других регионов могут присоединяться к нашему автопробегу в любой точке маршрута, как ручейки стекаясь в один мощный поток, передавать собранные в их регионе подписи и проехать с нами весь или часть маршрута.
Опыт предыдущего автопробега показал, что подготовку необходимо начинать за несколько месяцев до старта, то есть уже сейчас. Мы сформировали штаб нового автопробега. Он пока состоит из участников и организаторов прошлого автопробега.

Мы обращаемся к единомышленникам, которые хотят принять участие в организации и проведении нового автопробега. От вас потребуется организовать:
· сбор подписей в поддержку Закона о Родовых поместьях,

· праздник в вашем городе (согласовать мероприятие с администрацией, организовать концертную программу, провести сам праздник совместно с участниками автопробега и т.п.),
· команду тех, кто готов примкнуть к автопробегу (список машин, список участников),

· ночлег для участников автопробега в вашем городе (желательно отапливаемое помещение, т.к. уже будет осень).

Просим вас как можно скорее связаться со штабом нового автопробега.
Подписи мы планируем собирать на бланках единого образца, разработанные нами. Также мы готовы оказать информационную и методологическую поддержку по организации праздника и автопробега инициативным людям в регионах.
Контактные адреса: adver67@mail.ru, контактный телефон: +7-913-985-40-89, Андрей Рашидов

Язов Николай тел. +79139290608, mailto:radosten@ngs.ru. 
Второй автопробег  в поддержку принятия закона «О родовом поместье» http://forum.anastasia.ru/topic_56494.html,  http://forum.anastasia.ru/topic_56591.html.

Символика, лозунги, PR http://forum.anastasia.ru/topic_56623.html
Согласование с властями http://forum.anastasia.ru/topic_56619.html
Образ праздника http://forum.anastasia.ru/topic_56617.html
Маршруты автопробега http://forum.anastasia.ru/topic_56616.html
Счастья и добра всем! До встречи в новом автопробеге!

С любовью, организационный комитет автопробега.
