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Сергей Вячеславович,
родился 14 октября 1962 года в городе Душанбе - столице Таджикской Советской Социалистической Республики в составе СССР, гражданин СССР, потомок подданных Российской Империи, Царства Русского, и других ранее существовавших субъектов права в нашей Стране Россия (Русь, Тартария, Борея, Скифия и так далее), потомок Благородной породы Славян, на которого распространяется Грамота Александра Филипповича Царя Македонского, Государя Монархии, потомок …, в обычной жизни врач-стоматолог, семьянин, многодетный отец.
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Родители и родственники:
Отец: Тараскин Вячеслав Сергеевич, преподаватель военной подготовки и физкультуры. 
Мать: Тараскина Мария Федоровна, преподаватель русского языка и литературы. 
Женат, имеет четверых детей. 
Жена: Тараскина Валентина Васильевна, врач судебно- медицинский эксперт. 
Биография: 
С детства занимался в спортивных и технических секциях, которые в Советском Союзе были бесплатны и общедоступны, неоднократно на спортивных состязаниях выступал за школу, училище, институт. 
В 1979 году закончил среднюю школу.
После школы в период дальнейшего обучения параллельно с учёбой работал по различным специальностям, в том числе и по медицинским.
В 1979 году поступил в медицинское училище г. Душанбе на зуботехническое отделение, которое закончил с отличием в 1981 году.
В том же 1981 году поступил в Таджикский Государственный Медицинский Институт на стоматологический факультет который закончил в 1986 году. 
В этом же 1986 году поступил на работу врачом стоматологом в Республиканскую Больницу №4 г. Душанбе. 
Без отрыва от производства в 1988-1989 году закончил Университет Марксизма Ленинизма, факультет научного атеизма, на котором изучал все Мировые религии. 
С 1986 года по настоящее время работает врачом-стоматологом. 
ВСТАВКА
Но как говорят на Руси «Пришла беда – отворяй ворота» - так говорят обычно о неприятностях и бедах, которые случаются подряд, одно негативное событие за другим. А в это самое время в кино: «Дядина 518 безуспешно пытается узнать у Мальчиша-Плохиша Тайну против буржуинов, а в это время прискакавший на землю мальчишей Гонец известил о беде: «…Пришла беда, откуда не ждали. Напал на нас из-за Чёрных Гор проклятый Буржуин. Опять уже рвутся снаряды, опять уже свистят пули. Бьются с буржуинами наши передовые отряды. И мчатся гонцы звать на помощь далёкую Красную Армию…»[[footnoteRef:1]], а в реальности давно уже на всех компьютерах мира, в том числе в СССР не столько планируют, сколько пересчитывают Гарвардский проект по развалу и уничтожению социалистических государств мира, в особенности СССР, РСФСР и других Союзных республик в составе СССР. Если не описать последующие события, то не понять зачем Сергей Вячеславович, лейтенант Вооружённых Сил СССР сделал то, что будет описано ниже, следуя призыву «Родина-Мать зовёт» с напоминанием Военной присяги. [1:  Сказка о Мальчише-Кибальчише (фильм)] 
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	Фото 1. События «08» декабря 1991 года в Беловежской пуще
	Фото 2. Плакат «Родина-Мать зовёт!»



Скрытая измена Родине высших должностных лиц под руководством Горбачёва Михаила Сергеевича, отвечающего за претворение в жизнь Программы «Перестройка» Гарвардского проекта разработанного по заданию НАТО, в которой принимали участие и другие высокопоставленные должностные лица Союзных Республик в составе СССР с этого события «08» декабря 1991 года в Беловежской пуще перешла в открытый роспуск органов власти и управления СССР, без официального легитимного закрытия СССР, вопреки результатам Всесоюзного референдума по сохранению СССР 17 марта 1991 года, под предлогом создания не только межгосударственной общественной организации с названием «Содружества Независимых Государств» (СНГ), но и Беловежских соглашений (так называемых Канцлер-Актов). На фото вы видите лиц, которых вы знали как высших должностных лиц УССР, БССР, РСФСР, но здесь они представляли:
— Кравчук, Леонид Макарович, 1-й Президент Украины (1991.12.05-1994.07.18) именуемой «Украинская Народная Республика» (укр. Українська Народна Республіка), Автономия (1917—1918), Суверенное государство (1918—1920), Правительство в изгнании (1920—1992);
— Шушкевич, Станислав Станиславович, Председатель Верховного Совета Республики Беларусь (1991.09.09-1994.01.26) именуемой «Белорусская Народная Республика» (1918—1919);
— Ельцин, Борис Николаевич, Глава Правительства Российской Федерации как президент Российской Федерации (1991.11.06-1992.06.15), именуемой «Российская республика» (1917.09.01(14)—1917.10.25(11.07)), Российская Советская Республика, Российская Федеративная республика, Советская Республика России, Российская Советская Республика, Российская Федеративная Советская Республика, Российская Социалистическая Федеративная Советская Республика.
Именно с этого события ответственным за претворение в жизнь Программы «Реформы» Гарвардского проекта разработанного по заданию НАТО, стал Ельцин, Борис Николаевич. И дальше началось:
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На этом фото изображена Русская освободительная армия.

	Фото 3. Октябрьские события 1993 года
	Фото 4. Генерал Власов инструктирует солдат РОА
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	Фото 5. Использование власовцами бело-сине-красного флага, на параде 1-й Гвардейской бригады РОА в Пскове 22 июня 1943 года.
	Рис. 1. Флаг Федеральная служба исполнения наказаний (ФСИН) России
	Рис. 2 Герб Федеральная служба исполнения наказаний (ФСИН) России
	Рис. 3. Эмблема Национальная фашистская партия (НФП) Италии



Только слепые, идиоты (слабоумные) и диверсанты не видели во всех этих и других здесь не описанных и не показанных событиях «Холодной войны» развязанной странами НАТО они же страны ООН против СССР, РСФСР и иных Союзных республик в составе СССР, а также Большинства Социалистических государств мира.
Но всё это началось не в 1991 году и даже не 5 марта 1946 года, когда впервые в речи Черчиля в Фултоне была заявлена «Холодная война» и не с "Доктрины Трумэна" и "Плана Маршалла", а намного раньше.
Назову только некоторые основополагающие документы, связанные с уничтожением коренного населения земли и их субъектов права из числа тех, которые уже неоднократно упоминались в СМИ и их можно найти в Интернет, а также в тех же источниках можно найти их аналитику, а также отсылку на иные здесь не указанные источники. Такими документами являются: 
1) То́ра (ивр. ‏תּוֹרָה‏‎‎‎ — тора́, букв. «учение, закон»), совокупность иудейского традиционного религиозного закона.
2) Би́блия (греч. βιβλία — мн. ч. от βιβλίον — «книга», греч. βύβλος — папирус, производился в городе Библ) — каноническое собрание текстов, считающихся священными в иудаизме и христианстве. 
3) Коран (араб. أَلْقُرآن‎‎ [qurˈʔaːn] — аль-К̣ур’а̄н ) — священная книга мусульман, представляет свод откровений, произнесённых от имени Аллаха пророком Мухаммедом. 
4) Протоко́лы сио́нских мудрецо́в 
5) Катехизис советского еврея 
6) Речь Уинстона Черчилля в Фултоне 5 марта 1946 года
7) Доктрина Трумэна (англ. Truman Doctrine) — внешнеполитическая программа, выдвинутая президентом США Гарри Трумэном после Второй мировой войны. Публично была озвучена 12 марта 1947 г. Доктрина Трумэна явилась выражением борьбы США и их симпантов за необходимую им политико-экономическую однополярность мира[2][3].
8) План Мáршалла (англ. Marshall Plan, официальное название англ. European Recovery Program, «Программа восстановления Европы») — программа помощи Европе после Второй мировой войны. Свою речь с программой помощи Джордж Маршалл изложил в Гарвардском университете 5 июня 1947 года. 12 июля в Париже собрались представители 16 стран Западной Европы. Бывший вице-президент США Генри Уоллес осудил «план Маршалла», назвав его инструментом холодной войны против России (СССР)[2].
9) Директива Совета национальной безопасности США 20/1 (выдержки), г. Вашингтон, 18 августа 1948 года или «Цели США в отношении России»
10) Гарвардский Проект. Он состоял из трех томов: “Перестройка”, “Реформа”, “Завершение”.
Программа рассчитана на три пятилетки.
В первое пятилетие с 1985 по 1990 год будет проходить “Перестройка”. Ее цели следующие: гласность борьбой за социализм “с человеческим лицом” подготовкой реформ “от социализма к капитализму”. “Перестройкой” должен руководить один вождь, предположительно Генсек.
Второй том был посвящен “Реформе”, ее время – 1990–1995 годы, а цели – следующие:
— ликвидация мировой социалистической системы. ликвидация Варшавского договора. ликвидация КПСС. ликвидация СССР. ликвидация патриотического социалистического сознания. “Реформой” должен был руководить уже другой вождь.
Третий том называется “Завершение”. 
— ликвидация Советской армии, ликвидация России как государства, ликвидация атрибутов социализма, вроде бесплатного обучения и медицинского обслуживания, и введение атрибутов капитализма: за все надо платить. ликвидация сытой и мирной жизни в Ленинграде и Москве. ликвидация общественной и государственной собственности и введение частной собственности повсеместно. “Завершение” сопровождалось вымораживанием голодного населения России, постройкой хороших дорог в морские порты, по которым сырье и богатство России надлежало вывезти за границу. “Завершением” должен был руководить третий вождь, его время – 1996–2000 годы.
11) Хьюстонский Проект. “Хьюстонский проект”, представляет детальную проработку этапа “Завершение”. Он связан только с Россией и в нем уже нет речи о расчленении СССР (как в Гарвардском проекте, по которому оно уже состоялось). Здесь уже речь идет о расчленении России на мелкие государства. По этим же планам:
Сибирь должна отойти к США,
Северо-Запад — к Германии,
Юг и Поволжье — к Турции,
Дальний Восток — к Японии, чтобы установить прямой контроль за сырьем Сибири и Д.Востока.
За последние 10-12 лет за рубежи из России ежегодно вывозится:
57% добываемой нефти,
40% — газа,
90% — меди,
97% — никеля,
99% производимого в стране алюминия и др., как из самой отсталой колонии!
[Автор: Всё перечисленное вывозится бесплатно – по стоимости цветных фантиков неисполняемых долговых обязательств]
Хьюстонский проект предусматривает отказ от отношения к России как к единому государству, требуя отношения к ней как к ряду мелких государств и предусматривается разработка отдельной политики к ее отдельным, расчлененным частям.
Оба названных проекта близки друг к другу и хорошо просматриваются в том, что происходит последние 15-20 лет в России под руководством ее нынешних правителей, являющихся агентурой иностранного влияния Запада, ее “пятой колонной” в России.
— проект “Перестройка” поручено было завершить М.Горбачеву,
— проект “Реформы” — Б.Ельцину,
— проект “Завершение” успешно выполняется В.Путиным. Происходит сдача национальных интересов России, разрушение Армии и обороны страны, санкционирование ее расчленение и распродажу.
Не случайно же в свое время президент США Б.Клинтон, говоря об Ельцине, заявил: “Нынешнее руководство страны нас устраивает во всех отношениях, и поэтому нельзя скупиться на расходы (выборы президента в 1996 г.). Они принесут нам положительный результат”.
Как подтверждают все последние события в России, Гарвардский и Хьюстонский проекты в России выполняются в интересах США и Запада их “пятой колонной” неукоснительно, приближая момент расчленения России и ее ликвидации как самостоятельного, независимого государства.
Один из разработчиков "Хьюстонского проекта", господин З. Бжезинский (почётный гражданин Львова), на закрытом заседании американо-украинского совещания заявил, что "... новый мировой порядок при гегемонии США создаётся против России, за счёт России и на обломках России. Нет сомнений в том, что Россия будет раздробленной и под опекой". (Частично "Хьюстонский проект" опубликован в газете "Советская Россия" от 20 июня 2002 г.). При воплощении плана использовать любые методы, от дипломатических, до экономических и "тихого" заселения и захвата земель, вынуждая жителей анклава выехать в Россию!"
12) Речь приписанную Ребе Менахему-Мендл Шнеерсону (18 апреля 1902, Николаев — 12 июня 1994, Нью-Йорк) «Наши планы относительно славян».
13) Законы и Соглашения Путина Владимира Владимировича, гражданина СССР, против Российской Федерации и носителей гражданских паспортов Российской Федерации:
— Соглашение с НАТО № 99-ФЗ — Федеральный закон Российской Федерации № 99-ФЗ от 7 июня 2007 года (Законопроект № 410940-4) "О ратификации Соглашения между государствами - участниками Североатлантического договора и другими государствами, участвующими в программе "Партнерство ради мира", о статусе их Сил от 19 июня 1995 года и Дополнительного протокола к нему", принят Государственной Думой 23 мая 2007 года, одобрен Советом Федерации 25 мая 2007 года, подписан Владимиром Путиным спустя 4 месяца после речи в Мюнхене, разрешение интервенции и введения войск НАТО в Страну;
14) И множество других здесь не упомянутых документов.
Как можно с этим мириться? Как можно ДОБРОВОЛЬНО отдавать в рабство своих детей и потомков, ради того, чтобы не чувствовать боли, чтобы хоть как-то по рабски жить.
КОНЕЦ ВСТАВКИ
Каждый, кто не исполняет ст.62 Конституции СССР (1977), где сказано: 
«Статья 62. Гражданин СССР обязан оберегать интересы Советского государства, способствовать укреплению его могущества и авторитета.
Защита социалистического Отечества есть священный долг каждого гражданина СССР.
Измена Родине — тягчайшее преступление перед народом», является преступником по ст.64 УК РСФСР.
Родители учили нас защищать не только родителей, Семью, свой Род, но и Родину-Мать, государство, Союз, Страну, Землю. Так и каждый из нас учит своих детей. 
Как можно учить детей одному, а поступать по другому? Вот Сергей Тапраскин поступил так, как учил детей, как его учили!!!
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	Рис. 4. Под флагом РФ флаг СССР.
	Фото 6. Тараскин Сергей Вячсеславович 
на канале «Revolver ITV» 23/01/2015



С 25 января 2010 года по законам войны и военного времени (см. «Холодная война» с 05 марта 1946 года по настоящее время) после дезертирства последнего Верховного Главнокомандующего Вооружёнными силами СССР Горбачёва М.С., а также всех высших офицеровъ, как Генерального штаба Министерства обороны СССР, так и всего Министерства обороны СССР, МВД СССР, КГБ СССР и иных силовых структур Тараскин Сергей Вячеславовичъ, согласно Военной Присяги Офицера Вооружённых Сил Союза ССР и заявлений в судах РФ вплоть до Конституционного, во исполнение Воли Народов СССР выраженной на референдуме 17 марта 1991 года (О сохранении обновлённого Союза ССР) и воли последнего Царя о созыве Учредительного Собрания и решения вопроса о форме власти в Росийской Империи, и так до последнего легитимного правителя Славянских Родовъ, включая волю Александра Филипповича, Царя Македонского, вплоть до наведения конституционного (законного) порядка в Стране Русь (Россия), возложил на себя функции ВрИО (временно исполняющего обязанности):
В СССР ВрИО — Президента СССР, Гаранта Конституции СССР, Верховного Главнокомандующего Вооружёнными силами СССР, Верховного законодателя СССР - Председателя Верховного Совета СССР, Верховного судьи СССР - Председателя Конституционного надзора СССР, Председателя Верховного Суда СССР, Председателя Высшего Арбитражного Суда СССР, и так далее.
В РСФСР ВрИО — Президента РСФСР, Гаранта Конституции РСФСР, Верховного Главнокомандующего Вооружёнными силами РСФСР, Верховного законодателя РСФСР - Председателя Верховного Совета РСФСР, Верховного судьи РСФСР - Председателя Конституционного надзора РСФСР, Председателя Верховного Суда РСФСР, Председателя Высшего Арбитражного Суда РСФСР, и так далее.
В Росийской Империи ВрИО — Главы Росийской Империи, Гаранта Конституции Росийской Империи, Верховного Главнокомандующего Вооружёнными силами Росийской Империи, Верховного законодателя Росийской Империи, Верховного судьи Росийской Империи.
А также, Главы всех Субъектов-права, когда-либо существовавших на Руси.
Цели: 
• освободить Страну Русь от внешних и внутренних враговъ, 
• навести конституционный порядокъ,
• создать баланс каждого Субъекта-права, чтобы потребовать возврата всего незаконно изъятого, переданного, хранящегося у других субъектов-права, в том числе нелегитимных.
Данное заявление, касающееся предыдущих субъектов права стало возможным благодаря тому, что наших предков никто и никогда не лишал законно подданства и вольности Российской Империи, Царства Русского и т.д., а каждый раз преступно, незаконно разрушали предыдущий субъект права и на его месте создавали новый незаконный субъект, таким образом, каждый из граждан СССР, кто имеет предков в предыдущих субъектах права является законным наследником всех их гражданских состояний, титулов, званий и соответственно может законно претендовать на долю в общенациональном достоянии предыдущих субъектов, которые также как и СССР продолжают существовать в пространстве и во времени пока законные наследники не решат вопрос об их закрытии, после удовлетворения всех претензий по незаконно изъятым активам, территориям и т.д.
ВСТАВКА
Если вы думаете, что с приходом к власти Путина Владимира Владимировича, юриста (закончил юрфак ЛГУ - центр по подготовке диверсантов государственного масштаба не уступающий Гарвардскому Университету, так же как и другие лица бывшие верховные главнокомандующие нарушившие присягу Родине и причастные к развалу государств: А. Ф. Керенский, В. И. Ленин, Д. А. Медведев), а точнее авантЮриста (идущего в авангарде) что-то изменилось, то заблуждаетесь. Он как и Ельцин Борис Николаевич и Медведев Дмитрий Анатольевич никогда не получали гражданства Российской Федерации, не проходили процедуры получения гражданства Российской Федерации, а также процедуры утраты или изменения гражданства СССР, следовательно ни один из них не являлся и не является Президентом Российской Федерации, но от имени Президента Российской Федерации Вот Владимир Владимирович подписал следующие законы:
— Федеральный закон от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности". Принят Государственной Думой 22 апреля 2011 года, одобрен Советом Федерации 27 апреля 2011 года.
— Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ (ред. от 26.04.2016) "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации", позволяет изымать органы у живых людей без согласия жертвы и родственников;
— Федеральный закон от 29.12.2014 № 473-ФЗ (ред. от 13.07.2015) "О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации", позволяет заселять данную территорию мигрантами, таким образом, продавая страну иностранцам;
— Федеральный закон от 31.12.2014 № 499-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", позволяет изъять земли у товариществ садово-огороднических, лишая рядовых граждан минимального самообеспечения;
И всё это он сделал на благо ваших потомков, чтобы они счастливо жили рабами и слугами у тех, кому вас продали граждане СССР, выступающие от имени Российской Федерации на территории РСФСР в составе СССР.
КОНЕЦ ВСТАВКИ
Если ещё в 2012 году все боялись говорить даже об СССР, то сейчас о СССР не говорит только немой, малоумный и диверсант. Потому, что за время с 2010 года по настоящее время без финансовой, организационной и иной помощи, развёрнута деятельность по возрождению СССР уже в 34 регионах РСФСР и 2 регионах УССР, не считая, что готовится группа ещё в 15 регионах РСФСР, УССР, БССР.
Восстанавливаются:
— Комитет Государственной Безопасности СССР;
— Министерство финансов СССР;
— Министерство юстиции СССР;
— Госбанк СССР и Центральный банк РСФСР (он же Центральный Республиканский банк РСФСР);
— Центросоюз РСФСР;
— Государственная регистрационная палата СССР;
Восстанавливаются аналогичные структуры по РСФСР и по Российской Империи.
Восстанавливаются региональные структуры с их министерствами и ведомствами.
Активно действует несколько десятков видеоканалов, выкладывая информацию по СССР, РСФСР, УССР, а также по их регионам.
Активно действует несколько сотен сайтов, групп, страниц, выкладывая текстовую и видео информацию по СССР, РСФСР, УССР, а также по их регионам.
Сегодня, действует множество людей вспомнивших, что они граждане СССР, а также что они никогда не были гражданами РФ и иных субъектов права, созданных после 17 марта 1991 года, которые ведут активную работу среди граждан РФ.
Выставлена НОТА прав требований другим государствам и их банкам на суммы подконтрольные СССР на суммы неприличные для их понимания рядовыми гражданами.
Выставлена НОТА Государственному департаменту США прав требований по всему вывезенному из СССР, как минимум с 1985 года по настоящее время, почему рассчитались с СССР резаной бумагой по стоимости 0,3 доллара США за лист.
Напечатаны новые купюры на сумму 15 миллиардов рублей СССР для оборота в СССР.
Если вы имеете воинское или иное звание больше чем у лейтенанта (Тараскина), то почему до настоящего времени не исполнили ст.62 Конституции СССР (1977), не развернули государственную, военную, милицейскую (полицейскую), прокурорскую, судебную защиту СССР и граждан СССР, чтобы к вам как к изменнику Родины не применили ст.64 УК РСФСР?
Если вы имеете денежную массу больше чем зарплата врача-стоматолога (Тараскина), то почему до настоящего времени не исполнили ст.62 Конституции СССР (1977), не восстановили Госбанк Российской Империи, Госбанк СССР, Центральный банк РСФСР и других Союзных Республик в составе СССР, коммерческие банки Российской Империи, СССР, РСФСР и других Союзных Республик в составе СССР, Фонды, Страховые компании, Предприятия, и иные юридические лица под юрисдикцией Российской Империи, СССР, РСФСР и других Союзных Республик в составе СССР, чтобы к вам не применили ст.64 УК РСФСР?
Если вы имеете мастерство и профессионализм больше чем у врача-стоматолога для развёртывания деятельности по восстановлению Российской Империи, СССР, РСФСР и других Союзных Республик в составе СССР, в также всего того, что в них было, так чтобы они могли на равных соперничать с другими государствами мира, то почему до настоящего времени не исполнили ст.62 Конституции СССР (1977), не развернули своё мастерство и профессионализм и не восстановили всего перечисленного, чтобы к вам как к изменнику Родины не применили ст.64 УК РСФСР?
Если кто-то не получая зарплаты ни от кого в СССР, не получая финансирования из-за рубежа (как это было у Ленина и Троцкого) в этой Стране с её текущими условиями абсолютного безволия, трусости, предательства, имея минимум мастерства и профессионализма, минимум тех, кто в вас поверил и в то, чем вы занимаетесь для восстановления Российской Империи, СССР, РСФСР и других Союзных Республик в составе СССР, можете собрать такую же команду и сделать ещё больше, то тогда ответьте на вопрос: Почему до настоящего времени вы этого не сделали?
Неужели всем вам хочется быть прислугами и рабами у цивилизованных захватчиков, потомков пиратов и иных преступников?
Неужели все вы думаете, что ваши дети и их потомки простят вам ваше преступное абсолютное безволие, трусость, предательство, продажу всех потомков в прислуги и рабы к цивилизованным захватчикам, потомкам пиратов и иных преступников?
У вас есть минимум времени, чтобы ваши бывшие сослуживцы как в фильме «Чернобыль. Зона отчуждения» в 7 серии на 3:40 минуте или «Игра Реванш» в 16 серии на 42 минуте, а самое главное, чтобы ваши собственные дети не поступили с вами как показано в фильме «Деточки», пока они не стали спецами по диверсиям как в фильме «Сволочи».
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	Российским подданным, превратившимся в граждан, конституционно гарантировались неприкосновенность личности и законность юридического преследования (ст. 30 — 32), неприкосновенность жилища (ст. 33), свобода выезда за пределы государства (ст. 34), неприкосновенность собственности (ст. 35), свобода собраний, слова и печати (ст. 36–39).
Основные законы Российской Империи (в новой редакции) были приняты 23 апреля 1906 г. они же Конституция Российской Империи 1906 года
	«Каждый гражданин имеет право свободно избирать и быть избранным в органы власти на основе всеобщего, равного избирательного права при тайном голосовании, непосредственно участвовать в решении государственных дел, в том числе путем референдума». («Декларация прав и свобод человека» принятая Постановлением ВС РСФСР от 22.11.1991 № 1920-1)
	«Граждане СССР обладают всей полнотой социально-экономических, политических и личных прав и свобод, провозглашенных и гарантируемых Конституцией СССР и советскими законами». (ст.39 Конституция СССР 1977)
«Каждый гражданин имеет право свободно избирать и быть избранным в органы власти на основе всеобщего, равного избирательного права при тайном голосовании, непосредственно участвовать в решении государственных дел, в том числе путем референдума». (ст.11 Декларации Съезда народных депутатов СССР от 5 сентября 1991 года № 2393-I
	«Носителем суверенитета и единственным источником власти в Российской Федерации является ее многонациональный НАРОД». (п.1 ст. 3 Конституции РФ)
«НАРОД осуществляет свою власть непосредственно, а также через органы государственной власти и органы местного самоуправления». (п.2 ст. 3 Конституции РФ.)
«ГРАЖДАНЕ Российской Федерации имеют право участвовать в управлении делами государства как непосредственно, так и через своих представителей». (п.1 ст. 32 Конституции РФ.)
	«Каждый ЧЕЛОВЕК имеет право принимать участие в управлении своей страной непосредственно или через посредство свободно избранных представителей». (п.1 ст.21 Всеобщей Декларации прав человека. ООН, 1948. Принята резолюцией 217 А (III) Генеральной Ассамблеи ООН от 10 декабря 1948 года)
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